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富谷市教育委員会 



令和６年９月 富谷市教育委員会定例会 
            日 時 令和６年９月２７日（金）午前１０時 

               場 所 富谷市役所３階 ３０２会議室                  

           

次   第 

１ 開  会 

 

２ 開会の挨拶 

 

３ 前回会議録の承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 教育長報告 

 

６ 専決報告 

  専決報告第１号 令和６年度富谷市一般会計補正予算（第３号）に対する意見

について  

 

７ 一般報告   

    

８ 事務連絡 

 

９ 閉会の挨拶 

 

１０ 閉  会 



令和６年９月 富谷市教育委員会定例会会議録 

 

1.日 時 

○令和６年９月２７日（金）午前１０時開会 

 

2.場 所 

○富谷市役所３階 ３０２会議室  

 

3.出席委員 

○教   育   長            及 川 芳 彦 

○教育長職務代理者            髙 橋 健 藏 

○委      員            増 田 恵美子 

○委      員            江 刺 義 夫 

○委      員            武 田  泉 

 

 

4.欠席委員                   な し     

 

5.説明のため出席した者 

○教育次長                鹿野田 忠 之 

○教育部長                神 田 能 成 

○教育総務課長              菅 原 俊 司 

○学校教育課長兼学校給食センター所長   今 野 善 徳  

○学校教育課参事兼指導主事        島 貫  愛 

○生涯学習課長              小 嶋 雄 悦 

〇公民館長                佐 藤 健 一 

 

6.傍聴人                    な し 

 

7.開 会 

【教育部長】 

   委員の皆様は御承知とおりと思いますが、及川教育長につきましは来月１０月

１４日をもって御勇退することになりました。このメンバーで行う教育委員会定

例会は本日が最後となります。 

    ただいまから令和６年９月教育委員会定例会を開会いたします。 

   開会の挨拶以降の進行につきましては、教育長にお願い申し上げます。 

  

【教 育 長】 

おはようございます。 

９月教育委員会定例会に御案内を差し上げましたところ、お忙しい中お集まりい

ただきまして、ありがとうございます。 

ただ今、神田部長からお話がありましたが、私の前に９月議会で、江刺委員が

再任をされました。どうぞ、引き続きお願いしたいと思います。 

私ごとではございますが、富谷市に最初にお世話になりましたのが平成２２年

でございました。あけの平小学校の教頭で３年間、その後に次長として ２年間、

そして加美町に３年間赴任した後に、東向陽台小学校に２年間、そして教育長と

して４年半の計１１年半、富谷市にお世話になりました。コロナ禍での教育長と



してのスタートでしたが、この度、任期満了ということで退任することになりま

した。在任中は、委員の皆様には、いろいろな面で御指導、御助言を賜りまして、

何とかここまで任期終了というところまでたどり着いたところでございます。心

より感謝申し上げたいと思います。引き続き、委員の皆様には新しい教育長のも

とで富谷市のためにお力添えを賜ることになりますけれども、何卒よろしくお願

い申し上げます。  

併せて、教育委員会のスタッフは、一生懸命な素晴らしいスタッフでございます。

富谷市の子どもたちのために精一杯やっているスタッフでございますので、引き

続き、これまで同様に御指導、御助言を賜りますよう、今後共、どうぞよろしく

お願い申し上げます。 

本日、専決報告 1件でございます。どうぞ慎重な審議をお願い申し上げます。 

 

8.前回会議録の承認 

【教 育 長】 

前回の会議録の承認を求めたところ異議なく、江刺委員と増田委員が署名を行

った。 

 

9.本日の会議録署名委員の指名 

【教 育 長】 

本日の会議録署名委員に髙橋委員と江刺委員を指名した。 

 

10.教育長報告 

【教 育 長】 

お手元の資料をご覧いただきたいと思います。 

ただ今、御報告申し上げましたように、議会の定例会がございました。一般質問

等の内容については、既に報告済かと思います。 

その他、指導主事訪問等がございました。 

昨日、市の就学支援委員会がございました。今年度も就学支援会議での審議を

要する児童、生徒が９１名ということで、かなりの時間を要しながら、慎重な審

議をしたところでございます。 

以上で報告を終わらせていただきます。 

 

11.専決報告 

【教 育 長】 

それでは、専決報告に入ります。                   

 専決報告第１号 令和６年度富谷市一般会計補正予算（第３号）に対す

る意見について。 

各課から内容について御説明します。教育総務課から説明をお願いします。 

 

【教育総務課長】 

専決報告第１号 令和６年度富谷市一般会計補正予算（第３号）に対す

る意見について。 

資料Ｐ１、別冊資料－１－Ｐ１ 

教育総務課分 別冊資料－１－Ｐ２～３に基づき説明。 

 

【学校教育課長兼学校給食センター所長】 

学校教育課分 別冊資料－１－Ｐ２～３に基づき説明。 



 

【生涯学習課長】 

生涯学習課分 別冊資料－１－Ｐ１～３に基づき説明。 

 

【公民館長】 

公民館分 別冊資料－１－Ｐ２～３に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

専決報告第１号について御質問・御意見等はございませんか。 

  

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは専決報告第１号について御承認いただいたということでよろしいで

しょうか。 

 

【全 委 員】 

（異議なし） 

 

【教 育 長】 

それでは承認とします。                         

      それでは、一般報告に入らせていただきたいと思います。 

教育総務課より順にお願いします。 

 

12.一般報告 

【教育総務課長】 

９月定例議会の一般質問について。 

 

【学校教育課長】 

９月定例議会の一般質問について。 

１０月３０日開催、中学生海外派遣研修報告会について。 

要保護準要保護の追加者について。 

 

【生涯学習課長】 

９月定例議会の一般質問について。 

少年の主張宮城県大会について。 

西成田地区の埋蔵文化財発掘調査現地説明会について。 

１０月１日開催、マイナビ仙台成田東小学校サッカー教室について。 

１０月２６日開催、第８回富谷市ソフトテニス大会について。 

 

【公民館長】 

公民館まつり第２回実行委員会、公民館まつりの日程について。 

 

【教 育 長】 

ただ今の報告について御質問・御意見等はございませんか。 

 



【江刺委員】 

プールの民間委託の件がありましたが、小学校８校中学校５校のプールを使っ

て監視指導員等を配置するということでの民間委託なのか、それとも学校のプー

ル授業をどこかの施設に連れて行って行うのかどちらでしょうか。 

 

【教育総務課長】 

今考えているのは、民間の施設を利用させていただいてプール授業を行うとい

うことで、バスの送迎を含めていうことで考えております。 

 

【江刺委員】 

ということは学校でのプール授業はしなくなるということですか。 

 

【教育総務課長】 

はい。 

 

【江刺委員】 

学校でのプール授業がなくなるとうことは、学校のプールそのものは防火用の

水をプールする位ということですね。 

 

【教育総務課長】 

はい。最終的にはそのような形になると思います。 

 

【江刺委員】 

それだけでも維持はしなくてはならないですね。水はね。 

 

【教育総務課長】 

水はそうですね。防火用水として確保する必要がありますので。 

 

【江刺委員】 

プールの授業は頻繁にはできないですね。ある程度の回数をこなすだけという

ことでしょうか。 

 

【教育総務課長】 

これから内容を詰めていきますが、屋内施設を利用するということで一年を通

じて授業ができ、必ず夏場だけということではなくなるので、民間団体と打ち合

わせをさせていただいて、授業を組んでいくのかなというところです。今年度か

ら名取市や気仙沼市の一部で試行するという報道がありましたが、やはり施設の

老朽化が酷く、そちらにかかる費用を考えれば委託費を選択した方がという判断

に至ったと担当から伺っております。 

 

【江刺委員】 

それに伴って、教育計画も分けなければなりませんね。時期に応じた、学習指導をし

なければならないという事ですね。 

   

【教育総務課長】 

いずれそのようになるかと思います。 

 



【教育部長】 

今のお話は、現時点では完全に決定したわけでなく、今後協議を進めていくというと

ころです。全校で一斉にスタートさせるわけではなくて、一度どこかの学校で実証してみ

て、どんな状況なのかを踏まえて、順次広めていくという段取りを進めていくということで

すよね。 

 

【教育総務課長】 

そのとおりです。一斉にではないです。 

  

【髙橋委員】 

ばらつきがありますよね。例えば明石台小はまだ新しいですし、そのような学校をその

まま同じように考えてはいけないと思いますし、移行期間があって試験的にやるのも必

要かと思います。 

 

【教 育 長】 

プールに限らず、この温暖化で教育課程も暑さ対策等々で組み替えていかなければ

ならない現状もありますので、今後現場では見直しが必要かと思われます。 

  

【教 育 長】 

その他御質問はございませんか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは一般報告は以上です。 

 

13.事務連絡 

【事 務 局】 

※１０月定例会の日程は調整中※ 

１０月定例会は１０月  日、 曜日、午前  時から市役所  会議室で開

催する。 

       

14.閉会挨拶 

【髙橋教育長職務代理者】 

     

15.閉会  午前１０時３１分 

 

 

令和６年１０月３０日 

 

 

  署名委員               

                                 

署名委員                          


